



## 鸿篇巨制热卖 再创楼市奇迹 盛唐至尊众望开盘辉煌登顶 4个多小时劲销3.6亿元

### 开盘盛况空前，4个多小时劲销3.6亿元

5月27日，本是一个普通的周五，但是，加拿大金鑫集团与河北南海集团联手投入巨资开发的洛阳高端楼盘“盛唐至尊”华丽开盘，成洛阳楼市新“秀”楼盘之冠！

开盘当晚，现场盛况空前，争购场面令人印象深刻，在全国楼市沉闷不定的形势下，开盘飘红！

这一天，注定成为2011年洛阳楼市值得记忆的日子！

这一天，盛唐至尊开盘即获巨大成功——洛阳楼市再创新高！完美诠释了“好产品永远有好业绩”的市场铁律。

这一天，上千个洛阳家庭聚集到盛唐至尊广场，在欣赏欢快热烈的文艺节目的同时，尽享买到心仪已久的“新中式”华宅的快乐。

这一天，短短4个多小时，盛唐至尊创造了开盘劲销3.6亿元的新奇迹。

### 销售业绩不同凡响，客户热购争分夺秒

盛唐至尊首次开盘成交突破3.6亿元，究其原因，与项目先天优越的地段价值、环境生态、规划水准、建筑风格、园林品质等综合优势密不可分。开盘即劲销的场面，令一年来关注项目的众多客户喜出望外。

初次涉足洛阳楼市的天基地产，为洛阳市民送上巨大惊喜，也获得了客户的高度认可。上乘的跨国公司品牌、优越的项目品质、诚恳的礼遇态度、现场争购的热烈气氛，都让客户在购买开盘商品房时争先恐后，以买到一套房子为最大满足。

现场的客户抓住机会，有的同时出手购买三套房子，有的一家男女老少齐上阵，还有不少客户，看到品质如此优越、销售势头这么强劲，临时决定增加购买的房屋面积。140平方米、170平方米的大户型居然成为最抢手的房子。其中人户型集中的7号楼几乎在一个小时之内就被抢购一空，令在场的业内人士和媒体人士惊讶外！



### 超千户争购411套房源，买到手高兴，买不到失望

当天公开发售房源为盛唐至尊项目一期商品房，共计411套房源。但是，开盘到场的持有VIP卡的客户超过了千人，即在开盘后全部销售一空，也就是平均每3个客户才能买到一套房。加上楼层、户型、朝向、景观、位置偏好以及价格承受方面的差异，满心想买但就是买不到心仪房子的情况比比皆是。

现场可以看到许多抽中号码的客户，都是徒步从摇号清山区进入选房区，在等候选房的区域，保安几乎难以维持秩序；而在选房区买到称心如意的房子的客户，一边交钱签字，一边打电话给在外场看演出等消息的家人报告喜讯，好像中了头奖一般。也有不少好不容易打到选房资格的客户，看到自己平时早就看好的房子已经被别的幸运儿纳入囊中，只好悻悻离开现场。真是几家欢喜几家愁。



面对如此争抢热潮，天基地产负责人表示，他们将加紧工作，在保质保量的前提下，加大投资力度、加快施工进度，尽快投放更多的新产品上市，满足广大市民朋友的需求。

### 专家观点：劲销表明，好产品就是硬道理

盛唐至尊所引发的购买热潮，从即将发售的消息传出后，就已掀起。专家分析认为，盛唐至尊热销，受到市场的追捧，主要还是得力于产品的优质内涵。

“新中式纯皇家至尊大宅”的唐风建筑概念，早已赢得了洛阳乃至周边县市人们的期待与关注。在这座城市无可复制的中心地段，无法比拟的碧水绿茵间，无可挑剔的华宅前，人们的眼光早已停驻，无法移开。盛唐至尊高端享受的华宅，体现了洛阳天基地产有限公司对置业者的深厚关爱和全方位服务。

“至尊的全球品牌、至尊的古城唐文脉、至尊的多维交通体系、至尊的景观资源、至尊的当代华宅规划、至尊的华宅建筑形式、至尊的收藏级建筑、至尊的精品配套服务、至尊的华宅精品园林”，这几重至尊体系，成为购房者心目中最认可的地方。

盛唐至尊项目开工以来，在相关部门和各级领导的关心指导下，在方方面面的支持帮助下，一直以“九重至尊”为标准，力求为业主们打造一所兼有外部尊贵景观，又有内部文化底蕴的华宅。阳光、绿地、植被环绕着盛唐至尊，将现代元素与古老元素有机结合起来，既不失时代精神，又有传统的沉静与思考，新中式风格在此次开盘时得到了全面的展示，将现代工艺用于对传统结构、审美比例及使用功能的调整。把当代中国人熟悉的生活方式特点与传统中国文化精髓融合起来，盛唐至尊以中国传统文化为规划思想，又不局限于传统文化，融合现代都市生活的功能需求以及先进的国际住宅建设技术及标准。突显尊贵独有的住宅享受，受到追求高品质生活人士的青睞，这次开盘，显示的尤为明显。



### 公开摇号，公开公平公正

为了保证公开、公平、公正，现场邀请了公证人员全程监督开盘摇号。为了保证所有VIP客户都有平等机会选择到理想的房子，放弃了一号一摇的方式，而是按照VIP卡的尾号随机抽取。从5月27日17时48分开始，在公证人员全程参与监督下，至23时，共摇号产生了81组客户，所有签到进入现场的VIP客户，都按照同一个规则，获得了过选房的资格。



### 内部消息：开盘飘红之后，近期即将加推新品！

虽然27日的开盘销售已经结束，但仍有一些盛唐至尊的VIP客户没有选到合适的房子，他们在遗憾的同时，也在期待它的下次开盘。据悉，天基地产的领导层目睹了洛阳买房人如此热烈的争购状况，连夜开会讨论，初步决定，近期将有一批高品质产品加推出来。在此提醒大家，关注盛唐至尊的朋友们千万不要错过下次加推的时机！

至尊热线：66776666/65556666

洛阳商报广告部 1-339